

Артисты Московского театра оперетты в Клину



19 марта в г. Клин собрались животноводы района для практического обсуждения вопросов, связанных с претворением в жизнь решений январского Пленума ЦК КПСС.

Коллектив Московского театра оперетты с радостью откликнулся на приглашение местных партийных и советских организаций и принял активное участие в проведении дружеской встречи с животноводами. В г. Клин выехала большая творческая бригада в составе: заслуженной артистки РСФСР О. Власовой, заслуженного артиста РСФСР М. Качалова, артистов И. Гедройц, В. Зарубева, И. Кудрявцевой, И. Муштаковой, И. Никулиной, Е. Карташева, П. Семкова, Е. Ронского, В. Афроимовой, А. Тюнина, С. Барто и артистов балета Г. Кашенко, А. Бруева, В. Нечаевой, Е. Волкова, концертмейстера А. Левинной. Вел программу П. Семков.

С бригадой выезжали в Клин исполняющий обязанности директора Московского театра оперетты Л. Зингер, заведующий литературной частью Я. Гринберг и администратор Б. Авербух.

Тепло встретили передовики сельского хозяйства работников искусства. До начала концерта в дружеских беседах, отдельных встречах многие представители сельского хозяйства и артисты обменивались мнениями и делились своими мыслями.

Перед началом концерта собравшихся животноводов приветствовал заведующий литературной частью Я. Гринберг, кратко охарактеризовавший творческую деятельность театра.

В большом концерте были исполнены сцены, дуэты и арии из советских и классических оперетт. Переполненный зал внимательно слушал и горячо принимал каждое выступление на сцене.

Клинчане выразили артистам большую признательность за их творческий труд, за их искусство, которое вдохновляет трудящихся на борьбу за новые достижения.

НА СНИМКЕ (сверху вниз): заслуженный артист РСФСР Качалов и артистка Кудрявцева исполняют отрывки из оперетт; артисты Нечаева и Волков за исполнением пышного танца; артисты Зарубеев и Никулина (слева) показывают комическую миниатюру; артистка Кашенко (справа) исполняет танец. Фото В. Горбунова.

Интересная встреча

В середине марта я, доярка колхоза «Огонек» и трое других работников ферм были посланы на районное совещание животноводов в город Клин. В большом зале клуба комбината искусственного волокна нас, животноводов, собралось несколько сот че-

ловек. Я с большим вниманием слушала доклад председателя исполкома райсовета т. Мясникова и рассказы лучших доярок района тт. Кондратьевой, Праховой,

зоотехника колхоза имени Сталина т. Иванова. Многие из того, что слышала, поможет нам лучше ухаживать за скотом, больше получать молока от коров.

Особенно порадовало меня то, что нам, простым колхозникам, был показан замечательный концерт московских артистов. Столичные мастера сцены пели для нас, играли разные пьесы, танцевали.

После того, как окончился этот замечательный концерт, наши

клинские доярки вышли на сцену и поблагодарили артистов за их выступления, а те благодарили нас за работу в колхозах и обещали еще приехать и выступить для нас.

Коммунистическая партия заботится о нас, колхозниках, и дает нам возможность знакомиться с творчеством и мастерством хороших артистов.

А. Минитина,
доярка.